
URBAN 
COLORS





Inspirada em elementos 
urbanos icónicos das 
maiores metrópoles



EDIÇÃO
URBAN COLORS

A edição Urban Colors foi criada e inspirada em elementos 
urbanos icónicos das maiores metrópoles. 

Nesta edição, são refletidos objetos e materiais que 
marcaram as grandes cidades nos últimos 100 anos. 
Do vapor urbano aos tijolos icónicos de Londres, 
passando por calçadas de pedra e pelos rios mais 
longos da cidade.

Pela primeira vez, são possíveis combinações de 
cores nos principais elementos da cozinha: fornos, 
compactos, micro-ondas, gavetas multiusos e de 
aquecimento, placas de indução, de gás e chaminés.

Escolha uma cor ou combine-as ao seu gosto!
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WHITE
MARBLE
Composto pelo tom mais puro e exclusivo: o mármore. Presente na nossa 
civilização há milénios, existindo em algumas das peças mais importantes 
da arte da história da humanidade. Do Partenão ao Arco do Triunfo. Do 
Taj Mahal ao Duomo. Do Capitólio ao Coliseu. Uma cor que plenifica a sua 
cozinha de pureza e beleza. 

NIGHT
RIVER BLACK
Uma coleção inspirada no reflexo noturno dos grandes rios urbanos, como 
o Tibre, o Sena, o Tamisa, o Danúbio ou o Reno. Tons escuros com um 
acabamento elegante, que combina harmoniosamente na sua cozinha, 
oferecendo um ambiente discreto, moderno e único. 

LONDON 
BRICK BROWN
Uma cor especial e distinta, inspirada no tijolo originário das ruas de 
Londres. Tons castanhos para os mais ousados e para aqueles que 
querem sentir a liberdade e autenticidade da capital britânica na sua 
cozinha. 

STONE
GREY
O Stone Grey nasceu das estradas das capitais europeias. 
Caminhos em paralelepípedo com centenas de anos, conjugados com 
elementos urbanos. Esta coleção dá à sua cozinha uma referência de 
design e arquitetura, um tom exclusivo e cosmopolita. 
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URBAN COLORS URBAN COLORS

NIGHT RIVER BLACK WHITE MARBLE STONE GREY LONDON BRICK BROWN
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Urban Colors
Escolha uma cor ou combine-as ao seu gosto!

STEAKMASTER HLB 8600

HLB 8400 P HLB 8400

HLB 8600 HLB 8400 P

HLB 8400

HLC 8400 HLC 8400MLC 8440

CLC 855 GM

ML 8220 BIS L ML 8220 BIS L

CP 150 GS VS 1520 GS CP 150 GS VS 1520 GS

GZC 64321GZC 75330

GZC 64320

DLV 98660 TOS DLV 98660 TOS

IZC 64630 MST IZC 64630 MST
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URBAN COLORS URBAN COLORS
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A cozinha é a alma da 
nossa casa
Edição Urban Colors 
Coleção Night River Black
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COLEÇÃO NIGHT RIVER BLACK

mín
590

mín 580 600

537

22
595

547
570

156

560-568

595

mín 10
COR

 Vidro preto 

Cód. 111000037 | EAN: 8434778012583

STEAKMASTER BK

•	 Forno pirolítico multifunções
•	 Sistema de limpeza DualClean: Auto limpeza pirolítica (3 níveis) + Teka Hydroclean® PRO 

automático
•	 Display a cores TFT 4” com assessor pessoal de cozinhado (20 receitas pré-programadas)
•	 Comandos retroiluminados com frente em cor inox
•	 Multifunções SurroundTemp - 12 funções
•	 Sistema de 2 guias telescópicas (Easy Slide), 5 alturas de cozinhado
•	 Função SteakMaster com grill especial, programas automáticos e grelha de ferro fundido 

exclusiva
•	 Funções Slow cook, ECO, fermentar massas
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta com quatro vidros
•	 Sistema de abertura e fecho da porta Soft Close
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Fecho automático de segurança durante a pirólise
•	 Ventilação tangencial de duas velocidades
•	 Bandeja profunda em esmalte pirolítico e grelha reforçada (com retenção de segurança)
•	 Acessórios incluídos: faca de chef de 21 cm + luva + guia de cozinhado

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm
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COLEÇÃO NIGHT RIVER BLACK

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro preto 

Cód. 111000010 | EAN: 8434778008265
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HLB 8600 BK

•	 Forno multifunções
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 12 funções
•	 Display a cores TFT 4” com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Comandos retroiluminados com frente em cor inox
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Assessor pessoal de cozinhado (20 receitas pré-progra-

madas)
•	 Proposta automática de temperatura e tempo segundo 

função selecionada
•	 Função Slow cook
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta em vidro triplo
•	 Sistema de abertura e fecho da porta Soft Close
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação tangencial
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro preto 

Cód. 111000008 | EAN: 8434778007602
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HLB 8400 P BK

•	 Forno pirolítico multifunções 
•	 Sistema de limpeza DualClean: Auto limpeza pirolítica 

(3 níveis) + Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 8 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta com quatro vidros
•	 Sistema de abertura e fecho da porta Soft Close
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada especial pirólise
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Fecho automático de segurança durante a pirólise
•	 Ventilação tangencial de duas velocidades
•	 Bandeja profunda em esmalte pirolítico e grelha 

reforçada (com retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro preto 

Cód. 111000005 | EAN: 8434778007572
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HLB 8400 BK

•	 Forno multifunções
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 9 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta de vidro duplo
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação dinâmica
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)
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MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 455mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro preto 

Cód. 111130003 | EAN: 8434778007633
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HLC 8400 BK

•	 Forno compacto multifunções 
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 9 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 3 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta em vidro triplo
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação dinâmica
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 455mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro preto 

Cód. 1612310 | EAN: 8434778007657
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MLC 8440 BK

•	 Micro-ondas + grill - 3 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado 
5 níveis de potência, 1.000 W de saída de micro-ondas

•	 Descongelação automática por tempo e peso
•	 Grill de resistência, 1.400 W
•	 Temporizador de duração de cozinhado de 0 a 90 

minutos
•	 Suportes laterais cromados, 5 alturas de cozinhado
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta de vidro duplo
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Ventilação tangencial
•	 Grelha reforçada (com retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 390mm Largura 595mm Profundidade 312+22mm

COR

 Vidro preto 

Cód. 1710213 | EAN: 8434778007688
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ML 8220 BIS L BK

•	 Micro-ondas de base cerâmica + grill
•	 Painel de comandos eletrónico em vidro e relógio 

digital
•	 Grill rebatível, 1.200 W
•	 5 níveis de potência, 850 W de saída de micro-ondas
•	 Interior em aço inoxidável
•	 Base cerâmica de aquecimento homogéneo
•	 Ventilação forçada tangencial
•	 Seletor de tempo e funções eletrónico
•	 Início rápido 30”
•	 Descongelação por tempo e peso (5 programas)
•	 9 menus de acesso direto
•	 Prato tostador e grelha para grelhar e gratinar
•	 Abertura eletrónica da porta apenas para o lado 

esquerdo

Nota: �Os nossos micro-ondas cumprem as normas vigentes no âmbito das diretivas europeias de baixa tensão e da compatibilidade eletromagnética (2014/35/CE e 2014/108/CE, respetivamente). 
Não obstante, recomendamos que as pessoas com aparelhos cardíacos, tipo pacemaker, consultem o seu médico ou, em caso de dúvida, se abstenham de utilizar o equipamento.

COLEÇÃO NIGHT RIVER BLACK
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MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 455mm Largura 595mm Profundidade 391+22mm

COR

 Vidro preto 

Cód. 111630004 | EAN: 8434778010541
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560

CLC 855 GM BK

•	 Máquina de café automática
•	 Função auto limpeza
•	 Capacidade para regular intensidade, temperatura e 

quantidade de café
•	 Painel de comandos eletrónico
•	 Botões retroiluminados
•	 Guias telescópicas para uma fácil extração
•	 30 programas automáticos
•	 Iluminação automática por LED’s
•	 Capacidade: 2 chávenas em simultâneo
•	 Gaveta de borras de café de fácil extração
•	 Pressão 15 bar
•	 Dispensadores ajustáveis para café, vapor e água 

quente
•	 Moinho integrado em aço inoxidável para café natural em 

grão – 13 níveis de moagem
•	 Depósito para grãos de café com capacidade para 

200 g
•	 Depósito para café pré moído
•	 Depósito de água com capacidade para 1,8 litros
•	 Descalcificação automática

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 140mm Largura 595mm Profundidade 535+22mm

COR

 Vidro preto 

Cód. 941530 | EAN: 8434778008906 
Gaveta sem frontal

Cód. 891210 | EAN: 8434778008487 
(Frontal em vidro*)
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CP 150 GS

•	 Gaveta de aquecimento
•	 Capacidade para 6 serviços 

Ex: 6 pratos planos (24 cm) 
6 pratos fundos (10 cm)  
3 travessas (17, 19 e 32 cm) ou 
20 pratos planos (28 cm) ou 
40 chávenas de chá ou 80 chávenas de café

•	 Termóstato regulável 30-80ºC
•	 Potência máxima total: 430 W
•	 Gaveta telescópica extraível
•	 Sistema de abertura push-pull
•	 Tapete anti derrapante
•	 Possibilidade de aplicar frontal igual aos móveis de 

cozinha
•	 Frente em vidro necessário encomendar em separado*

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 140mm Largura 595mm Profundidade 535+22mm

COR

 Vidro preto

Cód. 941152 | EAN: 8434778008913 
Gaveta sem frontal

Cód. 891210 | EAN: 8434778008487 
(Frontal em vidro*)
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VS 1520 GS

•	 Gaveta multiusos - embaladora a vácuo
•	 Espaço para guardar acessórios
•	 Balança de cozinha
•	 Capa protetora para balança de cozinha
•	 Suporte para rolo de papel de alumínio
•	 Suporte para rolo de película aderente
•	 Sistema de abertura push-pull
•	 Possibilidade de aplicar frontal igual aos móveis de 

cozinha
•	 Frente em vidro necessário encomendar em separado*

COLEÇÃO NIGHT RIVER BLACK
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MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 55mm Largura 600mm Profundidade 510mm

COR

 Vidro frontal biselado 

Cód. 112500022 | EAN: 8434778011722

600
510

55

560

490

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 50mm Largura 700mm Profundidade 510mm

COR

 Vidro frontal biselado 

Cód. 112570052 | EAN: 8434778006766 (Gás natural) 
Cód. 112570053 | EAN: 8434778006773 (Gás butano)

COR

 Vidro frontal biselado 

Cód. 112570037 | EAN: 8434778006292 (Gás natural) 
Cód. 112570038 | EAN: 8434778006308 (Gás butano)

GZC 75330 BK

•	 Placa Cristal Gás Exact Flame
•	 Comandos frontais com design ergonómico
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura) 
•	 9 níveis de potência com controlo exato da chama 
•	 �5 queimadores 

1 queimador duplo anel 4,00 kW 
2 queimadores semirrápidos 1,75 kW 
1 queimador rápido 2,80 kW 
1 queimador auxiliar 1,00 kW

•	 Segurança por termopar
•	 Acendedor elétrico 
•	 Grelhas de ferro fundido de ampla superfície
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 50mm Largura 600mm Profundidade 510mm

GZC 64320 BK

•	 Placa Cristal Gás Exact Flame
•	 Comandos frontais com design ergonómico 
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura)
•	 9 níveis de potência com controlo exato da chama 
•	 4 queimadores 

1 queimador duplo anel 4,00 kW 
1 queimador semirrápido 1,75 kW 
1 queimador rápido 2,80 kW 
1 queimador auxiliar 1,00 kW

•	 Segurança por termopar
•	 Acendedor elétrico 
•	 Grelhas de ferro fundido de ampla superfície
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click

Nota: ��O nosso gerador de indução cumpre as normas vigentes no âmbito das diretivas europeias de baixa tensão e da compatibilidade eletromagnética (2014/35/CE e 2014/108/CE, respetivamente). 
Não obstante, recomendamos que as pessoas com aparelhos cardíacos, tipo pacemaker, consultem o seu médico ou, em caso de dúvida, se abstenham de utilizar as zonas de indução.

COLEÇÃO NIGHT RIVER BLACK

IZC 64630 BK MST

•	 Placa de indução
•	 Touch Control Multislider com bloqueio de segurança
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura)
•	 Programador do tempo de cozinhado
•	 4 zonas de cozinhado (4 zonas + Synchro) Ø 150 mm + 

Ø 185 mm + Ø 185 mm + Ø 215 mm + Synchro
•	 Função Synchro: cozinhado simultâneo nas duas zonas 

de Ø 185 mm
•	 Funções diretas de cozinhado: Grelhar, Deep frying (fri-

tar em óleo abundante - fritadeira (180°C)), Pan frying 
(fritar em pouco óleo - frigideira a (190°C)), manter 
quente, Quick Boiling, simmering e derreter

•	 Função Power Plus
•	 Função STOP & GO
•	 Função Mute
•	 Sistema de otimização de recipiente
•	 Indicadores de calor residual
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click
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 Vidro preto 

Cód. 111318 | EAN: 8434778011937

DLV 98660 TOS BK

•	 Chaminé decorativa vertical de parede
•	 Painel de comandos Touch Control com display branco
•	 Barra de iluminação LED
•	 Três velocidades + uma intensiva
•	 Indicador digital de velocidade selecionada
•	 Funcionamento temporizado
•	 Filtros metálicos interiores
•	 Sistema de aspiração perimetral “Contour”
•	 Indicador luminoso de saturação de filtros
•	 Motor blindado de dupla turbina ECOPOWER
•	 Função ar limpo: programa 24 horas para renovar o ar e odores da cozinha 
•	 Sistema de abertura pneumático 
•	 Bandeja interna para recolha de condensados / gordura 
•	 Capacidade de extração (*) min. 290 m3/h – máx. 696 m3/h
•	 Nível de potência sonora (*): min. 53 dBA – máx. 71 dBA
•	 Possibilidade de funcionamento em recirculação:
•	 Para aplicação com cobretubos:
•	 Kit regenerativo RFH 15200 L3C ou Kit convencional CFH 15200 L3C
•	 Para aplicação sem cobretubos:
•	 Kit regenerativo RFH 15200 O2C ou Kit convencional CFH 15200 O2C

MEDIDAS EXTERIORES 
Largura 900mm

COLEÇÃO NIGHT RIVER BLACK

Aplicação com cobretubos:
Kit regenerativo RFH 15200 L3C - 113290010
Kit convencional CFH 15200 L3C - 113290018
Aplicação sem cobretubos:
Kit regenerativo RFH 15200 O2C - 113290012
Kit convencional CFH 15200 O2C - 113290016

Filtro carvão ativo kit regenerativo R1RTK - 113290009
Filtro carvão ativo kit convencional C1RTK - 113290015



Design e 
sofisticação
Edição Urban Colors 
Coleção White Marble
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MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro branco

Cód. 111000012 | EAN: 8434778008289
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HLB 8600 WH

•	 Forno multifunções
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 12 funções
•	 Display a cores TFT 4” com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Comandos retroiluminados com frente em cor inox
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Assessor pessoal de cozinhado (20 receitas pré-progra-

madas)
•	 Proposta automática de temperatura e tempo segundo 

função selecionada
•	 Função Slow cook
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta em vidro triplo
•	 Sistema de abertura e fecho da porta Soft Close
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação tangencial
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro branco

Cód. 111000007 | EAN: 8434778007596
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HLB 8400 P WH

•	 Forno pirolítico multifunções 
•	 Sistema de limpeza DualClean: Auto limpeza pirolítica 

(3 níveis) + Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 8 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta com quatro vidros
•	 Sistema de abertura e fecho da porta Soft Close
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada especial pirólise
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Fecho automático de segurança durante a pirólise
•	 Ventilação tangencial de duas velocidades
•	 Bandeja profunda em esmalte pirolítico e grelha 

reforçada (com retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro branco 

Cód. 111000004 | EAN: 8434778007565
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HLB 8400 WH

•	 Forno multifunções
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 9 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta de vidro duplo
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação dinâmica
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

COLEÇÃO WHITE MARBLE
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MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 455mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro branco 

Cód. 111130002 | EAN: 8434778007626
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HLC 8400 WH

•	 Forno compacto multifunções 
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 9 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 3 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta em vidro triplo
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação dinâmica
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 390mm Largura 595mm Profundidade 312+22mm

COR

 Vidro branco 

Cód. 1710212 | EAN: 8434778007671

595

312

390

22
380

555

355

>=568

ML 8220 BIS L WH

•	 Micro-ondas de base cerâmica + grill
•	 Painel de comandos eletrónico em vidro e relógio 

digital
•	 Grill rebatível, 1.200 W
•	 5 níveis de potência, 850 W de saída de micro-ondas
•	 Interior em aço inoxidável
•	 Base cerâmica de aquecimento homogéneo
•	 Ventilação forçada tangencial
•	 Seletor de tempo e funções eletrónico
•	 Início rápido 30”
•	 Descongelação por tempo e peso (5 programas)
•	 9 menus de acesso direto
•	 Prato tostador e grelha para grelhar e gratinar
•	 Abertura eletrónica da porta apenas para o lado 

esquerdo

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 140mm Largura 595mm Profundidade 535+22mm

COR

 Vidro branco 

Cód. 941152 | EAN: 8434778008913 
Gaveta sem frontal

Cód. 891211 | EAN: 8434778008494 
(Frontal em vidro*)

450

455

595

22

542

446593-595

560-
568

>550

595535
22

14
0

VS 1520 GS WH

•	 Gaveta multiusos - embaladora a vácuo
•	 Espaço para guardar acessórios
•	 Balança de cozinha
•	 Capa protetora para balança de cozinha
•	 Suporte para rolo de papel de alumínio
•	 Suporte para rolo de película aderente
•	 Sistema de abertura push-pull
•	 Possibilidade de aplicar frontal igual aos móveis de 

cozinha
•	 Frente em vidro necessário encomendar em separado*

COLEÇÃO WHITE MARBLE

Nota: �Os nossos micro-ondas cumprem as normas vigentes no âmbito das diretivas europeias de baixa tensão e da compatibilidade eletromagnética (2014/35/CE e 2014/108/CE, respetivamente). 
Não obstante, recomendamos que as pessoas com aparelhos cardíacos, tipo pacemaker, consultem o seu médico ou, em caso de dúvida, se abstenham de utilizar o equipamento.
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IZC 64630 WH MST

•	 Placa de indução
•	 Touch Control Multislider com bloqueio de segurança
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura)
•	 Programador do tempo de cozinhado
•	 4 zonas de cozinhado (4 zonas + Synchro) Ø 150 mm + 

Ø 185 mm + Ø 185 mm + Ø 215 mm + Synchro
•	 Função Synchro: cozinhado simultâneo nas duas zonas 

de Ø 185 mm
•	 Funções diretas de cozinhado: Grelhar, Deep frying (fri-

tar em óleo abundante - fritadeira (180°C)), Pan frying 
(fritar em pouco óleo - frigideira a (190°C)), manter 
quente, Quick Boiling, simmering e derreter

•	 Função Power Plus
•	 Função STOP & GO
•	 Função Mute
•	 Sistema de otimização de recipiente
•	 Indicadores de calor residual
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 140mm Largura 595mm Profundidade 535+22mm

COR

 Vidro branco 

Cód. 941530 | EAN: 8434778008906 
Gaveta sem frontal

Cód. 891211 | EAN: 8434778008494 
(Frontal em vidro*)

450

455

595

22

542

446593-595

560-
568

>550

595535
22

14
0

CP 150 GS

•	 Gaveta de aquecimento
•	 Capacidade para 6 serviços 

Ex: 6 pratos planos (24 cm) 
6 pratos fundos (10 cm)  
3 travessas (17, 19 e 32 cm) ou 
20 pratos planos (28 cm) ou 
40 chávenas de chá ou 80 chávenas de café

•	 Termóstato regulável 30-80ºC
•	 Potência máxima total: 430 W
•	 Gaveta telescópica extraível
•	 Sistema de abertura push-pull
•	 Tapete anti derrapante
•	 Possibilidade de aplicar frontal igual aos móveis de 

cozinha
•	 Frente em vidro necessário encomendar em separado*

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 50mm Largura 600mm Profundidade 510mm 

COR

 Vidro frontal biselado

Cód. 112570047 | EAN: 8434778006391 (Gás natural) 
Cód. 112570046 | EAN: 8434778006384 (Gás butano)

GZC 64321 WH

•	 Placa Cristal Gás Exact Flame
•	 Comandos frontais com design ergonómico 
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura)
•	 9 níveis de potência com controlo exato da chama 
•	 4 queimadores 

1 queimador duplo anel 4,00 kW 
1 queimador semirrápido 1,75 kW 
1 queimador rápido 2,80 kW 
1 queimador auxiliar 1,00 kW

•	 Segurança por termopar
•	 Acendedor elétrico 
•	 Grelhas de ferro fundido de ampla superfície
•	 Suporte para wok opcional
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 55mm Largura 600mm Profundidade 510mm 

COR

 Vidro frontal biselado

Cód. 112500027 | EAN: 8434778011777

600
510

55

560

490

COLEÇÃO WHITE MARBLE

Nota: ��O nosso gerador de indução cumpre as normas vigentes no âmbito das diretivas europeias de baixa tensão e da compatibilidade eletromagnética (2014/35/CE e 2014/108/CE, respetivamente). 
Não obstante, recomendamos que as pessoas com aparelhos cardíacos, tipo pacemaker, consultem o seu médico ou, em caso de dúvida, se abstenham de utilizar as zonas de indução.
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COLEÇÃO WHITE MARBLE

mín 625
máx 955

330 270

900

390
376

450

COR

 Vidro branco

Cód. 111319 | EAN: 8434778011944

DLV 98660 TOS WH

•	 Chaminé decorativa vertical de parede
•	 Painel de comandos Touch Control com display branco
•	 Barra de iluminação LED
•	 Três velocidades + uma intensiva
•	 Indicador digital de velocidade selecionada
•	 Funcionamento temporizado
•	 Filtros metálicos interiores
•	 Sistema de aspiração perimetral “Contour”
•	 Indicador luminoso de saturação de filtros
•	 Motor blindado de dupla turbina ECOPOWER
•	 Função ar limpo: programa 24 horas para renovar o ar e odores da cozinha 
•	 Sistema de abertura pneumático 
•	 Bandeja interna para recolha de condensados / gordura 
•	 Capacidade de extração (*) min. 290 m3/h – máx. 696 m3/h
•	 Nível de potência sonora (*): min. 53 dBA – máx. 71 dBA
•	 Possibilidade de funcionamento em recirculação:
•	 Para aplicação com cobretubos:
•	 Kit regenerativo RFH 15200 L3C ou Kit convencional CFH 15200 L3C
•	 Para aplicação sem cobretubos:
•	 Kit regenerativo RFH 15200 O2C ou Kit convencional CFH 15200 O2C

MEDIDAS EXTERIORES 
Largura 900mm

Aplicação com cobretubos:
Kit regenerativo RFH 15200 L3C - 113290010
Kit convencional CFH 15200 L3C - 113290018
Aplicação sem cobretubos:
Kit regenerativo RFH 15200 O2C - 113290012
Kit convencional CFH 15200 O2C - 113290016

Filtro carvão ativo kit regenerativo R1RTK - 113290009
Filtro carvão ativo kit convencional C1RTK - 113290015
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Harmonia entre  
os elementos
Edição Urban Colors 
Coleção Stone Grey
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COLEÇÃO STONE GREY

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 111000011 | EAN: 8434778008272

mín
590

mín 580 600

537
22

595

547 570

156

560-568

595

mín 10

60-100

490

HLB 8600 ST

•	 Forno multifunções
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 12 funções
•	 Display a cores TFT 4” com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Comandos retroiluminados com frente em cor inox
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Assessor pessoal de cozinhado (20 receitas pré-progra-

madas)
•	 Proposta automática de temperatura e tempo segundo 

função selecionada
•	 Função Slow cook
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta em vidro triplo
•	 Sistema de abertura e fecho da porta Soft Close
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação tangencial
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 111000009 | EAN: 8434778007619

mín
590

mín 580 600

537

22
595

547
570

156

560-568

595

mín 10

HLB 8400 P ST

•	 Forno pirolítico multifunções 
•	 Sistema de limpeza DualClean: Auto limpeza pirolítica 

(3 níveis) + Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 8 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta com quatro vidros
•	 Sistema de abertura e fecho da porta Soft Close
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada especial pirólise
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Fecho automático de segurança durante a pirólise
•	 Ventilação tangencial de duas velocidades
•	 Bandeja profunda em esmalte pirolítico e grelha 

reforçada (com retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 111000006 | EAN: 8434778007589

mín
590

mín 580 600

537
22

595

547 570

156

560-568

595

mín 10

60-100

490

HLB 8400 ST

•	 Forno multifunções
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 9 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta de vidro duplo
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação dinâmica
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)
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COLEÇÃO STONE GREY

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 455mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 111130004 | EAN: 8434778007640

mín
450

mín 580
600

537

22

595

407

430

156

560
-56

8

455

mín 10

60-100

490

HLC 8400 ST

•	 Forno compacto multifunções 
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 9 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 3 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta em vidro triplo
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação dinâmica
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 455mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 1612311 | EAN: 8434778007664

mín
450

mín 580 600

537
22

595

430

560-568

455

mín 10

60-100

490

MLC 8440 ST

•	 Micro-ondas + grill - 3 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado 
5 níveis de potência, 1.000 W de saída de micro-ondas

•	 Descongelação automática por tempo e peso
•	 Grill de resistência, 1.400 W
•	 Temporizador de duração de cozinhado de 0 a 90 

minutos
•	 Suportes laterais cromados, 5 alturas de cozinhado
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta de vidro duplo
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Ventilação tangencial
•	 Grelha reforçada (com retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 390mm Largura 595mm Profundidade 312+22mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 1710214 | EAN: 8434778007695

595

312

390

22
380

555

355

>=568

ML 8220 BIS L ST

•	 Micro-ondas de base cerâmica + grill
•	 Painel de comandos eletrónico em vidro e relógio 

digital
•	 Grill rebatível, 1.200 W
•	 5 níveis de potência, 850 W de saída de micro-ondas
•	 Interior em aço inoxidável
•	 Base cerâmica de aquecimento homogéneo
•	 Ventilação forçada tangencial
•	 Seletor de tempo e funções eletrónico
•	 Início rápido 30”
•	 Descongelação por tempo e peso (5 programas)
•	 9 menus de acesso direto
•	 Prato tostador e grelha para grelhar e gratinar
•	 Abertura eletrónica da porta apenas para o lado 

esquerdo

Nota: �Os nossos micro-ondas cumprem as normas vigentes no âmbito das diretivas europeias de baixa tensão e da compatibilidade eletromagnética (2014/35/CE e 2014/108/CE, respetivamente). 
Não obstante, recomendamos que as pessoas com aparelhos cardíacos, tipo pacemaker, consultem o seu médico ou, em caso de dúvida, se abstenham de utilizar o equipamento.
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600

391

mín 580

mín 450

22

595

455
527

441

560

COR

 Vidro cinzento

Cód. 111630003 | EAN: 8434778008326

CLC 855 GM ST

•	 Máquina de café automática
•	 Função auto limpeza
•	 Capacidade para regular intensidade, temperatura e quantidade de café
•	 Painel de comandos eletrónico
•	 Botões retroiluminados
•	 Guias telescópicas para uma fácil extração
•	 30 programas automáticos
•	 Iluminação automática por LED’s
•	 Capacidade: 2 chávenas em simultâneo
•	 Gaveta de borras de café de fácil extração
•	 Pressão 15 bar
•	 Dispensadores ajustáveis para café, vapor e água quente
•	 Moinho integrado em aço inoxidável para café natural em grão – 13 níveis de moagem
•	 Depósito para grãos de café com capacidade para 200 g
•	 Depósito para café pré moído
•	 Depósito de água com capacidade para 1,8 litros
•	 Descalcificação automática

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 455mm Largura 595mm Profundidade 391+22mm

COLEÇÃO STONE GREY
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MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 140mm Largura 595mm Profundidade 535+22mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 941530 | EAN: 8434778008906 
Gaveta sem frontal

Cód. 891212 | EAN: 8434778008500 
(Frontal em vidro*)

450

455

595

22

542

446593-595

560-
568

>550

595535
22

14
0

CP 150 GS

•	 Gaveta de aquecimento
•	 Capacidade para 6 serviços 

Ex: 6 pratos planos (24 cm) 
6 pratos fundos (10 cm)  
3 travessas (17, 19 e 32 cm) ou 
20 pratos planos (28 cm) ou 
40 chávenas de chá ou 80 chávenas de café

•	 Termóstato regulável 30-80ºC
•	 Potência máxima total: 430 W
•	 Gaveta telescópica extraível
•	 Sistema de abertura push-pull
•	 Tapete anti derrapante
•	 Possibilidade de aplicar frontal igual aos móveis de 

cozinha
•	 Frente em vidro necessário encomendar em separado*

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 140mm Largura 595mm Profundidade 535+22mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 941152 | EAN: 8434778008913 
Gaveta sem frontal

Cód. 891212 | EAN: 8434778008500 
(Frontal em vidro*)

450

455

595

22

542

446593-595

560-
568

>550

595535
22

14
0

VS 1520 GS

•	 Gaveta multiusos - embaladora a vácuo
•	 Espaço para guardar acessórios
•	 Balança de cozinha
•	 Capa protetora para balança de cozinha
•	 Suporte para rolo de papel de alumínio
•	 Suporte para rolo de película aderente
•	 Sistema de abertura push-pull
•	 Possibilidade de aplicar frontal igual aos móveis de 

cozinha
•	 Frente em vidro necessário encomendar em separado*

COLEÇÃO STONE GREY
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MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 55mm Largura 600mm Profundidade 510mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 112500026 | EAN: 8434778011760

600
510

55

560

490

IZC 64630 ST MST

•	 Placa de indução
•	 Touch Control Multislider com bloqueio de segurança
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura)
•	 Programador do tempo de cozinhado
•	 4 zonas de cozinhado (4 zonas + Synchro) Ø 150 mm + 

Ø 185 mm + Ø 185 mm + Ø 215 mm + Synchro
•	 Função Synchro: cozinhado simultâneo nas duas zonas 

de Ø 185 mm
•	 Funções diretas de cozinhado: Grelhar, Deep frying (fri-

tar em óleo abundante - fritadeira (180°C)), Pan frying 
(fritar em pouco óleo - frigideira a (190°C)), manter 
quente, Quick Boiling, simmering e derreter

•	 Função Power Plus
•	 Função STOP & GO
•	 Função Mute
•	 Sistema de otimização de recipiente
•	 Indicadores de calor residual
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click  

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 50mm Largura 700mm Profundidade 510mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 112570080 | EAN: 8434778009002 (Gás natural) 
Cód. 112570081 | EAN: 8434778009019 (Gás butano)

GZC 75330 ST

•	 Placa Cristal Gás Exact Flame
•	 Comandos frontais com design ergonómico
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura) 
•	 9 níveis de potência com controlo exato da chama 
•	 �5 queimadores 

1 queimador duplo anel 4,00 kW 
2 queimadores semirrápidos 1,75 kW 
1 queimador rápido 2,80 kW 
1 queimador auxiliar 1,00 kW

•	 Segurança por termopar
•	 Acendedor elétrico 
•	 Grelhas de ferro fundido de ampla superfície
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 50mm Largura 600mm Profundidade 510mm

COR

 Vidro cinzento

Cód. 112570087 | EAN: 8434778009095 (Gás natural) 
Cód. 112570086 | EAN: 8434778009088 (Gás butano)

GZC 64320 ST

•	 Placa Cristal Gás Exact Flame
•	 Comandos frontais com design ergonómico 
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura)
•	 9 níveis de potência com controlo exato da chama 
•	 4 queimadores 

1 queimador duplo anel 4,00 kW 
1 queimador semirrápido 1,75 kW 
1 queimador rápido 2,80 kW 
1 queimador auxiliar 1,00 kW

•	 Segurança por termopar
•	 Acendedor elétrico 
•	 Grelhas de ferro fundido de ampla superfície
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click

COLEÇÃO STONE GREY

Nota: ��O nosso gerador de indução cumpre as normas vigentes no âmbito das diretivas europeias de baixa tensão e da compatibilidade eletromagnética (2014/35/CE e 2014/108/CE, respetivamente). 
Não obstante, recomendamos que as pessoas com aparelhos cardíacos, tipo pacemaker, consultem o seu médico ou, em caso de dúvida, se abstenham de utilizar as zonas de indução.
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COLEÇÃO STONE GREY

mín 625
máx 955

330 270

900

390
376

450

COR

 Vidro cinzento

Cód. 111322 | EAN: 8434778011975

DLV 98660 TOS ST

•	 Chaminé decorativa vertical de parede
•	 Painel de comandos Touch Control com display branco
•	 Barra de iluminação LED
•	 Três velocidades + uma intensiva
•	 Indicador digital de velocidade selecionada
•	 Funcionamento temporizado
•	 Filtros metálicos interiores
•	 Sistema de aspiração perimetral “Contour”
•	 Indicador luminoso de saturação de filtros
•	 Motor blindado de dupla turbina ECOPOWER
•	 Função ar limpo: programa 24 horas para renovar o ar e odores da cozinha 
•	 Sistema de abertura pneumático 
•	 Bandeja interna para recolha de condensados / gordura 
•	 Capacidade de extração (*) min. 290 m3/h – máx. 696 m3/h
•	 Nível de potência sonora (*): min. 53 dBA – máx. 71 dBA
•	 Possibilidade de funcionamento em recirculação:
•	 Para aplicação com cobretubos:
•	 Kit regenerativo RFH 15200 L3C ou Kit convencional CFH 15200 L3C
•	 Para aplicação sem cobretubos:
•	 Kit regenerativo RFH 15200 O2C ou Kit convencional CFH 15200 O2C

MEDIDAS EXTERIORES 
Largura 900mm

Aplicação com cobretubos:
Kit regenerativo RFH 15200 L3C - 113290010
Kit convencional CFH 15200 L3C - 113290018
Aplicação sem cobretubos:
Kit regenerativo RFH 15200 O2C - 113290012
Kit convencional CFH 15200 O2C - 113290016

Filtro carvão ativo kit regenerativo R1RTK - 113290009
Filtro carvão ativo kit convencional C1RTK - 113290015



Inspirada por elementos 
urbanos icónicos
Edição Urban Colors 
Coleção London Brick Brown
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COLEÇÃO LONDON BRICK BROWN

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 595mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro castanho

Cód. 111000014 | EAN: 8434778008302

mín
590

mín 580 600

537
22

595

547 570

156

560-568

595

mín 10

60-100

490

HLB 8600 LB

•	 Forno multifunções
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 12 funções
•	 Display a cores TFT 4” com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Comandos retroiluminados com frente em cor inox
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 5 alturas 

de cozinhado
•	 Assessor pessoal de cozinhado (20 receitas pré-progra-

madas)
•	 Proposta automática de temperatura e tempo segundo 

função selecionada
•	 Função Slow cook
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta em vidro triplo
•	 Sistema de abertura e fecho da porta Soft Close
•	 Desligar de segurança com abertura da porta
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação tangencial
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 455mm Largura 595mm Profundidade 537+22mm

COR

 Vidro castanho

Cód. 111130006 | EAN: 8434778008456

mín
450

mín 580
600

537

22

595

407

430

156

560
-56

8

455

mín 10

60-100

490

HLC 8400 LB

•	 Forno compacto multifunções 
•	 Sistema de limpeza Teka Hydroclean® PRO automático
•	 Multifunções SurroundTemp - 9 funções
•	 Painel Touch Control com programação de início e fim 

de cozinhado
•	 Sistema de 1 guia telescópica Plus Extension, 3 alturas 

de cozinhado
•	 Aquecimento rápido
•	 Bloqueio de segurança para crianças
•	 Porta em vidro triplo
•	 Cavidade interior esmaltada
•	 Saída de vapores pela parte superior da porta
•	 Ventilação dinâmica
•	 Bandeja profunda esmaltada e grelha reforçada (com 

retenção de segurança)

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 390mm Largura 595mm Profundidade 312+22mm

COR

 Vidro castanho

Cód. 1710216 | EAN: 8434778007701
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ML 8220 BIS L LB

•	 Micro-ondas de base cerâmica + grill
•	 Painel de comandos eletrónico em vidro e relógio 

digital
•	 Grill rebatível, 1.200 W
•	 5 níveis de potência, 850 W de saída de micro-ondas
•	 Interior em aço inoxidável
•	 Base cerâmica de aquecimento homogéneo
•	 Ventilação forçada tangencial
•	 Seletor de tempo e funções eletrónico
•	 Início rápido 30”
•	 Descongelação por tempo e peso (5 programas)
•	 9 menus de acesso direto
•	 Prato tostador e grelha para grelhar e gratinar
•	 Abertura eletrónica da porta apenas para o lado 

esquerdo

Nota: �Os nossos micro-ondas cumprem as normas vigentes no âmbito das diretivas europeias de baixa tensão e da compatibilidade eletromagnética (2014/35/CE e 2014/108/CE, respetivamente). 
Não obstante, recomendamos que as pessoas com aparelhos cardíacos, tipo pacemaker, consultem o seu médico ou, em caso de dúvida, se abstenham de utilizar o equipamento.
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COLEÇÃO LONDON BRICK BROWN

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 140mm Largura 595mm Profundidade 535+22mm

COR

 Vidro castanho

Cód. 941530 | EAN: 8434778008906 
Gaveta sem frontal

Cód. 891214 | EAN: 8434778008524 
(Frontal em vidro*)
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CP 150 GS

•	 Gaveta de aquecimento
•	 Capacidade para 6 serviços 

Ex: 6 pratos planos (24 cm) 
6 pratos fundos (10 cm)  
3 travessas (17, 19 e 32 cm) ou 
20 pratos planos (28 cm) ou 
40 chávenas de chá ou 80 chávenas de café

•	 Termóstato regulável 30-80ºC
•	 Potência máxima total: 430 W
•	 Gaveta telescópica extraível
•	 Sistema de abertura push-pull
•	 Tapete anti derrapante
•	 Possibilidade de aplicar frontal igual aos móveis de 

cozinha
•	 Frente em vidro necessário encomendar em separado*

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 140mm Largura 595mm Profundidade 535+22mm

COR

 Vidro castanho

Cód. 941152 | EAN: 8434778008913 
Gaveta sem frontal

Cód. 891214 | EAN: 8434778008524 
(Frontal em vidro*)
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VS 1520 GS

•	 Gaveta multiusos - embaladora a vácuo
•	 Espaço para guardar acessórios
•	 Balança de cozinha
•	 Capa protetora para balança de cozinha
•	 Suporte para rolo de papel de alumínio
•	 Suporte para rolo de película aderente
•	 Sistema de abertura push-pull
•	 Possibilidade de aplicar frontal igual aos móveis de 

cozinha
•	 Frente em vidro necessário encomendar em separado*
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MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 55mm Largura 600mm Profundidade 510mm

COR

 Vidro castanho

Cód. 112500024 | EAN: 8434778011746

600
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560

490

IZC 64630 LB MST

•	 Placa de indução
•	 Touch Control Multislider com bloqueio de segurança
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura)
•	 Programador do tempo de cozinhado
•	 4 zonas de cozinhado (4 zonas + Synchro) Ø 150 mm + 

Ø 185 mm + Ø 185 mm + Ø 215 mm + Synchro
•	 Função Synchro: cozinhado simultâneo nas duas zonas 

de Ø 185 mm
•	 Funções diretas de cozinhado: Grelhar, Deep frying (fri-

tar em óleo abundante - fritadeira (180°C)), Pan frying 
(fritar em pouco óleo - frigideira a (190°C)), manter 
quente, Quick Boiling, simmering e derreter

•	 Função Power Plus
•	 Função STOP & GO
•	 Função Mute
•	 Sistema de otimização de recipiente
•	 Indicadores de calor residual
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click

MEDIDAS EXTERIORES 
Altura 50mm Largura 600mm Profundidade 510mm

COR

 Vidro castanho

Cód. 112570089 | EAN: 8434778009118 (Gás natural) 
Cód. 112570088 | EAN: 8434778009101 (Gás butano)

GZC 64320 LB

•	 Placa Cristal Gás Exact Flame
•	 Comandos frontais com design ergonómico 
•	 Vidro frontal biselado Schott Ceran (4 mm altura)
•	 9 níveis de potência com controlo exato da chama 
•	 4 queimadores 

1 queimador duplo anel 4,00 kW 
1 queimador semirrápido 1,75 kW 
1 queimador rápido 2,80 kW 
1 queimador auxiliar 1,00 kW

•	 Segurança por termopar
•	 Acendedor elétrico 
•	 Grelhas de ferro fundido de ampla superfície
•	 Fácil instalação com Sistema Fast Click

COLEÇÃO LONDON BRICK BROWN

Nota: ��O nosso gerador de indução cumpre as normas vigentes no âmbito das diretivas europeias de baixa tensão e da compatibilidade eletromagnética (2014/35/CE e 2014/108/CE, respetivamente). 
Não obstante, recomendamos que as pessoas com aparelhos cardíacos, tipo pacemaker, consultem o seu médico ou, em caso de dúvida, se abstenham de utilizar as zonas de indução.
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 Vidro castanho

Cód. 111320 | EAN: 8434778011951

DLV 98660 TOS LB

•	 Chaminé decorativa vertical de parede
•	 Painel de comandos Touch Control com display branco
•	 Barra de iluminação LED
•	 Três velocidades + uma intensiva
•	 Indicador digital de velocidade selecionada
•	 Funcionamento temporizado
•	 Filtros metálicos interiores
•	 Sistema de aspiração perimetral “Contour”
•	 Indicador luminoso de saturação de filtros
•	 Motor blindado de dupla turbina ECOPOWER
•	 Função ar limpo: programa 24 horas para renovar o ar e odores da cozinha 
•	 Sistema de abertura pneumático 
•	 Bandeja interna para recolha de condensados / gordura 
•	 Capacidade de extração (*) min. 290 m3/h – máx. 696 m3/h
•	 Nível de potência sonora (*): min. 53 dBA – máx. 71 dBA
•	 Possibilidade de funcionamento em recirculação:
•	 Para aplicação com cobretubos:
•	 Kit regenerativo RFH 15200 L3C ou Kit convencional CFH 15200 L3C
•	 Para aplicação sem cobretubos:
•	 Kit regenerativo RFH 15200 O2C ou Kit convencional CFH 15200 O2C

MEDIDAS EXTERIORES 
Largura 900mm

Aplicação com cobretubos:
Kit regenerativo RFH 15200 L3C - 113290010
Kit convencional CFH 15200 L3C - 113290018
Aplicação sem cobretubos:
Kit regenerativo RFH 15200 O2C - 113290012
Kit convencional CFH 15200 O2C - 113290016

Filtro carvão ativo kit regenerativo R1RTK - 113290009
Filtro carvão ativo kit convencional C1RTK - 113290015



YOUR COLOR.

YOUR    KITCHEN.
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TEKA PORTUGAL, S.A.

Sede
Estrada da Mota - Apartado 533
3834 - 909 Ílhavo - Portugal
Tel.: (+351) 234 329 500
Fax: (+351) 234 325 457

Delegação e Showroom Lisboa
Aberto de 3ª a sábado das 10h às 14h 
e das 15h às 19h
Alameda dos Oceanos - N.º 41/41 I
Parque das Nações
1990 - 203 Lisboa - Portugal
Tel.: (+351) 218 401 285
Fax: (+351) 218 406 008

Serviço de Apoio ao Cliente:
sacliente@teka.pt
Serviço Após Venda:
sat@teka.pt

C505201

A Teka Portugal SA, reserva-se ao direito de realizar todas as alterações que considerar necessárias para a melhoria contínua dos seus produtos. Assim, todas as características, dados,
pormenores, medidas, cores, descrições e ilustrações expostos na presente tabela têm carácter meramente orientativo. Os mesmo podem ser alterados, anulados, em qualquer mo-
mento sem obrigação de aviso prévio, de acordo com as exigências técnicas e comerciais da empresa produtora, invalidando a possibilidade de reivindicação por parte do comprador,
comerciante ou particular. Dependendo da qualidade da impressão, a cor da imagem  dos produtos pode  não corresponder na integra à cor real.
A Teka Portugal SA, declina toda a sua responsabilidade mediante o anteriormente exposto e a eventuais inexatidões devidas a erros de transição, impressão ou fotográficos.
Para uma correta instalação, em especial de placas e lava-louças, aconselhamos a que tenha o equipamento junto de si e que se certifique das medidas do mesmo antes de efetuar a 
abertura de encastre. Para uma correta utilização do equipamento adquirido consulte previamente todas as instruções técnicas do mesmo e siga-as em conformidade.
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teka.com


